


Oupapysma TennosbIX HEUTPOHOB

 Nnddy3na TennosBbiXx HEUTPOHOB - MPOLLECC MPOCTPAHCTBEHHOIO UX
nepemelleHns B cpesie akTUBHOM 30HbI peaKkTopa

I'pamrmasn sHepris 3H v TH — 5HePIHs « CIIHP K

HeHTPOHOR

Homep paccesHHs
|

Muip iy TeIVIOROI0 HEHIPOHA

* BennymHa KMHETMYECKOM SHEPTUM TEMNJIOBbIX HEMTPOHOB cnabo
Konebnetca oT pacceaHMsA K pacceaHuto OKO0 CpeaHEero 3Ha4eHus

* Y nopgasnawowero 601blWMHCTBA AAEP MUKPOCKONUYECKNE CEYEHUS
NOrNOLLEHUA TENJIOBbIX HEMTPOHOB CYLLLECTBEHHO BonblLKNe, YEM
CeYeHUs NOrNoWeHna HEUTPOHOB NHOObIX APYrUX SHEPTUM



HeUTpOHHLIU ras u ero Temneparypa

HeATPOHHbDIN ras - COBOKYNHOCTb TEMN/IOBbIX HEUTPOHOB B cpee

Hanbonee BepoATHas aHeprua TensioBbiXx HEUTPOHOB
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T, Bceraa Bbiwe Temnepatypsl cpeap!

OcobeHHocTN AnPpPYy3Mn HEUTPOHOB:

e 0OMEH KUHETUYECKUMU IHEPTUAMM MEXKAY TENNOBbIMN HENTPOHAMMU
NPOUCXOAUT Yepes3 NOCPeACTBO AAEP Cpeabl, KOTOpble paccenBatoT
HEUTPOHbLI B npouecce anddysnm;

* npu aAndpePysmun TenoBbiX HEMTPOHOB B PeasIbHbIX Cpeaax NPonucxoanT
HenpepbIBHOE NUX NOMNOLWEHME.



3aKOH AN PY3UU TensS1I0BbIX HEUTPOHOB

3aKkoH ®uka gna andePysmm TennN0BbIX HENTPOHOB:

I (F)=-D"-Vn(F) = -D"grad n(F)

roe: D™ - koadpununeHT KoapduumeHTt anddpysuu.

B Teopun peaKktopos B cuny bonbliero ygobcrtea 3akoH PuKa 3anumcbiBatoT
Yyepes rpagMeHT NJIOTHOCTM NOTOKa TennoBbIxX HeliTHopos (grad D):

*

I (F)=-D"Vn(F) = —DTV[V .n(r)]=-D-V&(F)

BennunHa D onpeaenAaeTca pacCemMBarolimmu CBOMCTBaMM cpelpbl.

B pa3BépHyTOM BMAae 3aKkoH Anddy3numn TeNN0BbLIX HEMTPOHOB BbIMNAANUT TakK:




Bpema anamgysum TennosbIXx HEMTPOHOB

MyTb TENNOBOr0 HEMTPOHA OT TOYKM
POXKAEHUS [0 TOYKU NOTNOLLEHUA

ToyKa nornoweHuna TH
ToyKa poxkaeHuna TH

YnaneHue TennoBoro HeVITpOHa OT TOYKU POXAOAEHNUA B MOMEHT NnornoweHumA

Bpems,, 3a KoOTOpoe Ten/sioBOM HEUTPOH MNPOXOoAUT CPeaAHUN nyTb A0
NOrNOLWEHUA:

= AJNv=1/%2Vv
Bpema gnododysun :
* BBoge:1,~2,310%c
* Brpadute t, ~0,015c;
* B TonamsHol komnosumummn UO, nnotHocTbio ¥= 10 r/cm® npu oboraweHmm
xX=2: tﬂ ~ 1,26 10> c

Yem 6onblie Nornowaowmx MaTepruanoB B aKTUBHOM 30HE, TEM MeEHbLLEe t
TeM MeHblle cpegHee BPeMS }KM3HU NOKONeHUA HEMTPOHOB B peaKTope



OnuHa anopopysuu

Keadpam 0nuHbl dughchy3uu mensaoebix HelimpoHO8 8 cpede - LecTas YacTb
CpeaHero KeagpaTa YAaneHus TennoBOro HEWTPOHA B MOMEHT €ro
NOMNOLLLEHUA OT TOYKM €ro POXKAEHMA B 3TOW Cpee.

L2=(1/6)12,
? v
IT — CP. KBagpaT NPOCTPpaHCTBEHHOIO CMeWEHNA HENTPOHAa NpPU ,D,M(I)(I)y3llll4.
IT2 - Z/Za Zir

OnvHa andody3mm L xapakTepmsyeT crnocobHOCTb cpeabl  AaBaThb
NPOCTPAHCTBEHHOE CMeLleHNEe HEMTPOHA

Yem Bbiwe L, Tem 6onblie HanpaBAeHHOE yaaneHMe TENA0BOro HEMTPOHA OT
MEeCTa ero pPoxKAeHusa A0 MecTa MOroWEeHUs, N Tem BOAbLLYIO TONLWMHY C/0S
3TOro BeLWecTBa MOryT NPOHULLATL TEMNJIOBbIE HEUTPOHbI A0 UX NOTNOLLLEHUSA



OnuHa anppysum

CraHpgapTHaA AnnvHa AndPy3nnm ANA HEKOTOPbIX BELLECTB B HOPMabHbIX
YC/I0BUAX:

* Bopa(H,O) L,=2,714cm;
 rpadurt (C) L, =51,2 cm;
 bepunnun (Be) L, =22,1cwm;

* okcug 6epunnna (BeO) L, =30 cm;
* TAaxénaasoga (D,0) L,=171cm.



lMpoodonxiceHue cnedyem...




